





ﬁ«HGI[OCTaTO‘IHO TOJIBKO
-HOJYYUTh 3HAHUS, HAJ0 HAUTH
MM TIPUJIOKECHHE.

HenocTaTro4HO TOJBKO KEJIATh,
HaJ0 JICJIaThy.
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1.cnonbaysa goopmyny nnowiagu
NPSAMOYrofibHMKa, HanguTe S, ecnun a=23wMm,
b=4mMm.
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2. Vicnonb3ysa doopmyny nepumertpa
npamMoyronbHuUKa, Hangute P, ecnmn a=15cwm,
b=50M.




3. icnonb3ya dpopmyny nnowaan

NPSAMOYrofibHMKa, HanguTe a, ecnn S=150cm?,

b=15cMm.

10cm?

10cm

100c™m




4. Vicnonb3ya qoopmyny nepmmeTpa KBagpara,
Hanaute a, ecnu P=64cm.

16cm

8cm

16CcMm?




5. BbipasunTte B apax 4ra Sa.




6. lcnonb3ya doopmyny nnowiagn Kksagparta,
HanauTe a, ecnu S=64cm>.

32CM
8cm?

3cm




/. Bbipa3uTte B rektapax 420000m?.




8. Hanaunte nnowanb NnpamMoyrofisHuKa, ecnm ero
LUMPUHa 54M, a AnvHa B 4 pasa bornbLue.

100aMm

2o

100aMm?




9. BbipasuTte B KBagpaTHbIX MeTpax 25 COTOK.
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10. Cymma CcTOpoH KkBagpaTta paBHa 40cm.
KakoBa nrowlaab KBagpara?

B 1600cm?

100cm?
100cwm




MosnoaLbI!










. BEMUUHAMU N UX BOZMOXHBIMU
3HAUYEHUAMU: K KOXAOMY 3S1EMEHTY rnepeoro
cTonbua noabepute COOTBETCTBYHOLUU
351eMeHT U3 BTOporo cronbua.

ﬁ YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY

BenuumHbl 3Ha4yeHus
A) nnowaab @yT60NbHOrO NonA 1) 20 ke. M.
b) nnowaab XMNoM KOMHATLI 2) 31500 k.. KM.
B) nnowgaap 03epa bamkan 3) 624 kB. cm.
M) nnowaab nucta nucveu 6ymarn | 4) 7000 ke. m.

B Tabnuue noa kaxaou O6ykBOW, COOTBETCTBYHOLLE
BeJIUYMHE, YKAXUTe HOMep e€ BO3MOXHOIO 3Ha4YeHus. g <
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e TTpoBepb cebs
A b B I




@ [ayHbIV y4acTok umeeT (popmMy
= TIPAMOYFOJIbHUKA, CTOPOHLI KOTOPOIrO

30mx20m. [lom, pacnosioxeHHbIN Ha yYacTKe
UMeeT POopMy KBAAPATa CO CTOPOHOU 6M.
HavauTte nnowaab ocTaBwencs Yactu
yuyacTka. OTBeT AauTe B KBAAPATHLIX MeTpax.
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p=2 TTpoBepb cebs

OTtBeT: 64 M~




[lepBbLIN CNOCOO




BTtopoun cnocob




TpeTnn cnocobO
IIpaeuno Ilurxa
S=B+TI:2-1

r=22 ¢
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Dopmyna Iluka
S=B+I:2-1
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S=13+6:2-1=15



EﬂomawHee 3aaaHUe

CoCTaBUTh MUHU ITPOEKT.

3anaHue.

Ha nucte ¢dopmara A4 cxeMarM4eCcKu HAYEPTUTh IUIaH

CBOEr0 J0Ma U BBIYUCIUTE IUIOMIAIhL KaKJIIOWM KOMHATEI.
Paccuurarsp:

CKOJIBKO MOTpeOyeTcs Marepuajia Jjisi PEeMOHTa JBYX

JFOOBIX KOMHAT;

CKOJIBKO HOTp€6yeTC$I ACHCI" JIA  IIOKYIIKHM  9TOI'O

Marepuara.










